
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 27.06.2025 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Schválenie Záverečného účtu za rok 2024; 

5. Schválenie Stanoviska hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu za rok 2024; 

6. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 2/2025; 

7. Oboznámenie OZ s pohľadávkami a záväzkami k 31.12.2024; 

8. Predloženie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025; 

9. Záznam z kontroly plnenia uznesení OZ za II. polrok 2024; 

10. Rôzne; 

11. Záver. 

 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Nikolu Uhorskai a Dušana Lajčina a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

             Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia k dnešnému dňu boli 

splnené. 

 

K bodu 4/ 



 
 

Ekonómka predložila poslancom Záverečný účet za rok 2024 a oboznámila poslancov 

o celkovom hospodárení obce. Poslanci nemali k tomu žiadne námietky a schválili celoročné 

hospodárenie bez výhrad.  

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

 

K bodu 5/  

Hlavná kontrolórka obce predložila na schválenie Stanovisko hlavného kontrolóra 

k Záverečnému účtu za rok 2024. Toto stanovisko bolo vzaté na vedomie. 

K bodu 6/ 

Ekonómka oboznámila poslancov o nutnosti vykonať rozpočtové opatrenie, nakoľko 

sme dostali dotáciu z BBSK na organizáciou osláv SNP, dotáciu na vyplatenie odmien 

pracovníkov OÚ a dotáciu ÚPSVaR na pracovné oblečenie pre pracovníkov MOS. Schválenie 

rozpočtového opatrenia č. 2/2025 prebehlo jednohlasne.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

K bodu 7/ 

OZ bolo oboznámené s pohľadávkami a záväzkami, uvedený stav pohľadávok 

a záväzkov zobrali poslanci na vedomie.  

K bodu 8/ 

Predložený plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025 bol vzatý na vedomie. 

 

K bodu 9/ 

Záznam z kontroly plnenia uznesení zobrali poslanci na vedomie.  

K bodu 10/ 



 
 

Starostka upozornila poslancov, že stále nemáme upravenú zmluvu s Jozefom L. 

Navrhla aby poslanci odsúhlasili, že zmluva sa upraví dodatkom na tie parcely, ktoré obec 

vlastní. Poslanci schvaľujú úpravu zmluvy o prenájme pozemku dodatkom. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

Starostka oboznámila poslancov o budúcom fungovaní MAS, z ktorého nám poslali 

stanovy k nahliadnutiu a má sa ešte schváliť názov občianskeho združenia. 

Starostka sa poďakovala poslancom za pomoc pri organizovaní dňa detí, kde sa všetci ochotne 

zapojili do úloh.  Ohlasy od občanov sú len pozitívne, deťom i rodičom sa páčilo. Deti mali 

pripravené rôzne súťaže, skákací hrad, maľovanie na tvár, hasiči sa postarali o zábavu v pene, 

policajti im predstavili policajné auto a po celý deň nás sprevádzali detské pesničky. Ako 

občerstvenie sa podávali langoše, palacinky, pizza, guľáš a držky, čapovala sa kofola.  

Čičmanec navrhol zvýšiť odmenu za výkon funkcie poslanca na 30,00 eur. Tento návrh 

bol schválený. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

Starostka informovala poslancov, že sme dostali dotáciu od MF SR na rekonštrukciu 

rozhlasu vo výške 9 263 eur, ktorú plánujeme použiť do konca tohto roka.  

Poslanci ešte prejednali žiadosť Ladislava O. o povolenie vybudovania vstupu do 

plánovaného prístrešku na auto v jeho dvore. Jedná sa o zníženie chodníka a zabudovanie 

nájazdových obrubníkov. Pôvodná plocha chodníka ostane nezmenená. Poslanci túto žiadosť 

schválili.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  



 
 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

 

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Overovatelia: 

Nikola Uhorskai                                                           ............................................. 

Dušan Lajčin                                                                .............................................. 


